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SIM 34

NÃO 

PORQUE S 1

AUMENTA A FISCALIZAÇÃO DOS PROFESSORES QUE MATAVAM AULA 1

TEMOS MAIS TEMPO PARA APRENDER E TIRAR AS DÚVIDAS 1

UM MEIO DE APRENDER MAIS E SE SENTIR MELHOR 2

FORMA MAIS RÁPIDA DE TERMINAR OS ESTUDOS PARA QUEM NÃO TEM 

TEMPO 3

AGORA TEM RESPONSABILIDADE 1

PORQUE É MAIS CRIATIVO 1

PORQUE É MUITO BOM 4

APRENDEU DE FORMA LEGAL 1

APRENDEU DE FORMA INTERATIVA 1

APRENDEMOS VARIOS CONTÉUDOS EM UM SÓ AO MESMO TEMPO 1

NÃO FICAMOS NA SALA DE ATIVIDADES E VAMOS PARA A SALA TECNOLOGIA 1

NOS TRAZ CONHECIMENTO E NOS AJUDA A TER UMA VIDA MELHOR 1

FOI ORGANIZADO, OS PROFESSORES FORAM OTIMOS 2

PREPARA E QUALIFICA 2

APRENDEMOS MAIS 8

PROJETO BEM AVANÇADO 1

APRENDEU TER EDUCAÇÃO PARA CONVIVER COM AS PESSOAS 1

OFERECE OPORTUNIDADE DE CRESCIMENTO NA VIDA 1

PORQUE DESENVOLVEM MAIS OS ALUNOS 1

NOS AUXILIA PARA ENTRAR NO CAMPO DE 2

SANA DÚVIDAS SOBRE O PRIMEIRO EMPREGO 1

NOS AUXILIA PARA NOS RELACIONARMOS EM GRUPOS 1

ENTENDEMOS MAIS, AS AULAS SÃO MAIS EXPLICADAS COM DIGINIDADE 2

APRENDO COISAS DIFERENTES NA ESCOLA 1

FACILITA A APRENDIZAGEM COM A QUANTIDADE CERTA DA HORA DE CURSOS 2

PORQUE APRENDEMOS COM VOCÊS E VOCÊS COM OS ALUNOS 1

PROFESSORES ENSINAM CADA DETALHE COM CALMA 1

4 

5 

6 
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POR QUE? 
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Sé… 

100% 

0% 

VOCÊ GOSTOU DESSA NOVA 
ORGANIZAÇÃO DA EJA COM 

EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E DAS 
AULAS MINISTRADAS?  

SIM  NÃO  
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GOSTOU DAS AULAS SOBRE PLACA DE VIDEO E PLANILHAS

GOSTOU DAS AULAS DE MANUTEÇÃO DE DAS AULAS PRÁTICAS

GOSTOU DE ARTES 1

GOSTOU DE EDUCAÇÃO FÍSICA (BASQUETE) BASQUETE, FUTEBOL E DOMINÓ)

GOSTOU DE MATEMÁTICA 3

GOSTOU DE TUDO 3

GOSTOU DA ATENÇAÕ DOS PROFESSORES 1

GOSTOU DO HORÁRIO MAIOR DAS AULAS 2

GOSTOU DE COMO É PASSADO O CONTEÚDO 1

GOSTOU DA QUANTIDADE DE COMPUTADORES 1

GOSTOU DA AULA DE INGLÊS 1

GOSTOU DAS AULAS DE INFORMÁTICA 6

GOSTOU DO JANTAR 1

GOSTOU DA AULAS 2

GOSTOU DE ALGUMAS AULAS COMPARTILHADAS

GOSTOU DO PRONATEC 1

EU GOSTEI DO ENSINAMENTO 3

GOSTOU DA PACIÊNCIA 1

OS PROFESSORES NOS AJUDAM MAIS

TIRA O TEMPO ATRASADO 1

NÃO É MUITO DIFÍCIL 1

GOSTOU DE INTERAGIR NAS AULAS

GOSTOU DO RELACIONAMENTO EM GRUPO

GOSTOU DA MANEIRA DOS PROFESSORES ENSINAREM

GOSTOU DA EDUCAÇÃO DOS PROFESSORES

GOSTOU DA CAPACIDADE DA PROFESSORA CIDINHA

TODOS OS PROFESSORES SÃO PRESENTES 

CONTEÚDOS AVANÇADOS 1

ÓTIMA ORGANIZAÇÃO 1

GOSTOU DE GEOGRAFIA 3

GOSTOU DO PROFESSOR VINICIUS 

GOSTOU DOS PROFESSORES 1

APRENDER MAIS PARA VIVER MELHOR

TER UM FUTURO MELHOR 1

APRENDER A DAR MANUTENÇÃO NOS COMPUTADORES

A FORMA QUE O TEMA É ABORDADO NAS AULAS, É MUITO APRIMORADO

GOSTOU DA AULA DE CIÊNCIAS (DST)

A DIRETORA INCENTIVA OS ALUNOS

A PREOCUPAÇÃO DA ESCOLA COM OS ALUNOS

GOSTOU DE PORTUGUÊS 1

APRENDER A FORMATAR O COMPUTADOR
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APRESENTE 3 ASPECTOS QUE VOCÊ MAIS 
GOSTOU NAS AULAS. 
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HISTÓRIA 3

PORTUGUÊS 2

INFORMÁTICA 1

DO NOME DOS COMPONENTES DOS COMPUTADORES 1

EDUCAÇÃO FÍSICA 2

INGLÊS 1

ALUNOS TIRANDO A CONCENTRAÇÃO DA SALA 2

DA GREVE 1

NADA 10

FALTA DE COMPROMISSO 1

NÃO MANDOU ONIBUS 1

ATRASOU PAGAMENTO 2

AULA ARTE 1

ALGUNS COLEGAS DE SALA 1

VENTILADOR 1

DAS CADEIRAS E JANELAS 1

MATEMÁTICA 1

FALTA DE COMPUTADORES PARA PRÁTICA 1

NÃO VEIO O VALOR DO PAGAMENTO COMBINADO 1

DA MUDANÇA DE MATEMÁTICA 1

CONVERSA EM SALA DE AULA 1

NÃO TEVE AULA DE PORTUGUÊS DIREITO 1

FALTA DE ALUNOS 1

QUERIA QUE TIVESSE MAIS AULAS DE INFORMÁTICA (PRÁTICA) 1

TROCA DE PROFESSORES 1

AS PARTES QUE NÃO APRENDI E QUE ME DEIXOU CONFUSO 1

NÃO RESPONDEU 4
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APRESENTE TRÊS ASPECTOS QUE VOCÊ 
MENOS GOSTOU NAS AULAS. 

S… 
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COISAS SOBRE A MEMÁRIA RAM 1

APRENDEU POUCO COM AS AULAS 1

NÃO TEM PROFESSOR BOM QUE QUER DAR AULAS

QUERIA PRESTAR MAIS ATENÇÃO NAS AULAS

NA APRENDIZAGEM 1

NENHUMA 11

AULAS REPETITIVAS 1

AULAS DE INFORMÁTICA 2

FALTA MELHORAR MUITA COISA NA ESCOLA

FALTA DE LIVROS 1

FALTA DAS PRINCIPAIS MATÉRIAS

MATEMÁTICA 2

COM A NOVA ORGANIZAÇÃO DA ESCOLA

MUITA LEITURA 1

MUITOS TRABALHAOS 3

ESCOLA CANSATIVA 2

TRABALHAR E ESTUDAR , MAS DA PARA LEVAR MESMO ASSIM

NÃO TEM PROFESSOR BOM QUE QUER DAR AULAS

ÁTOMO 1

MUITO TEMPO SEM ESTUDAR, DEMOREI RECORDAR ALGUMAS COISAS

PORTUGUÊS 1

EXPLICAÇÃO DA MATÉRIA 1

MONTAR E DESMONTAR O COMPUTADOR
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QUAL A MAIOR DIFICULDADE QUE VOCÊ 
ENCONTROU NOS SEUS ESTUDOS NESSA 

NOVA ORGANIZAÇÃO? 
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ÓTIMA 3

ATRAPALHA O ALUNO 1

BOA PORQUE SE UM TIVER OCUPADO, TEM MAIS DOIS PARA EXPLICAR

MUITO BOM APRENDEMOS MAIS DE UM CONTEÚDO E A CONVIVER COM AS PESSOAS

DUAS PESSOAS DISPOSTAS A MELHORAR O NOSSO FUTURO 1

RUIM 1

APRENDI MUITO 4

ERA MAIS CLARO 1

ACHO MUITO INTERATIVO 1

MUITO LEGAL 1

SÓ UM PROFESSOR TÁ BOM 1

AS AULAS FORAM COMPARTILHADAS 1

HOUVE AULAS COMPARTILHADAS E EU GOSTEI 1

FAZEMOS JUNTOS 1

MUITO BOM QUANDO UM ESTÁ OCUPADO O OUTRO PODE VIR NOS ATENDDER 5

EU ENTENDI MELHOR A  EXPLICAÇÃO COM DOIS 1

COM DOIS PROFESSORES NÃO TEM COMO CADA UM DAR A SUA MATÉRIA 2

DESNECESSÁRIAS 1

EXCELENTE 1

NÃO CONCORDO 1

BOM PORQUE SÓ UM PROFESSOR NÃO DÁ CONTA DE ATENDER TODOS OS ALUNOS 1

APRENDI A SER UM OTIMISTA DE VERDADE 1

NÃO SEI 1
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QUAL A SUA OPINIÃO SOBRE AS AULAS 
COMPARTILHADAS COM DOIS OU MAIS 

PROFESSORES ATUANDO JUNTOS EM SALA? 
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UM AJUDAVA O OUTRO 4

NÃO SEI 1

ACHEI BIZARO, QUE IRIA TER AULA, CONFORME O HORÁRIO 

ACABAVA NÃO TENDO 1

NÃO , TODAS AS TURMAS ESTAVAM JUNTAS NO MOMENTO 1

TINHA PLANEJAMENTO TODA QUARTA FEIRA 1

NÃO HOUVE NADA DISSO, AS AULAS FORAM TODAS NORMAIS 1

SIM, OS PROFESSORES FORAM PARCEIROS DE AULA 1

NÃO RESPONDEU 4

FORMA BEM DESENVOLVIDAS PELOS DOIS PROFESSORES 1

SIM, POIS QUANDO PROFESSOR ENTRAVA COM UMA MATÉRIA O 

OUTRO COMPLEMENTAVA NA OUTRA AULA. HOUVE SIM 

PLANEJAMENTO, EU ATÉ MESMO JÁ PARTICIPEI 1

HOUVE 13

SE HOUVE, NÃO PERCEBI, ERA RARO TER DOIS PROFESSORES 2

PERCEBI QUE AULA ERA BOA 1

HOUVE AS DUAS SITUAÇÕES, AMBOS SE AJUDAVAM 1

HOUVE SIM, PORÉM COM POUCOS ALUNOS 1

11% 
3% 

3% 3% 

3% 3% 

3% 

12% 
3% 3% 

38% 

6% 

3% 3% 3% 

VOCÊ PERCEBEU SE HOUVE PLANEJAMENTO DA 
AULA COMPARTILHADA DESENVOLVIDA PELOS 

PROFESSORES, OU APENAS UM AJUDAVA O OUTRO 
AO MINISTRAR A AULA? EXPLIQUE. 

UM AJUDAVA O OUTRO  

NÃO SEI  
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NÃO RESPONDEU 3

FORMATAR O COMPUTADOR 2

INGLES 2

INFORMÁTICA 3

ÁTOMO  1

FRAÇOES DECIMAIS 1

VAI DE CADA UM 1

NÃO 11

APRENDI MUITO E GOSTEI DE TODOS 2

ESTUDO DA PLACA MAE 2

SIM 2

MONTAR O COMPUTADOR 1

MATEMÁTICA 2

PORTUGUÊS 2

NÃO APRENDI MUITO 1

PLANILHA 1
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20 

HÁ ALGUM TEMA/ASSUNTO OU 
CONTEÚDO QUE VOCÊ JULGA 

IMPORTANTE E NÃO APRENDEU? 

Sé… 
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AULAS QUE UTILIZAVAM AMBIENTE INFORMATIZADO 16

AULAS QUE SO O PROFESSOR FALA 9

AULAS EM QUE O ALUNO E PROFESSOR FALAM 17

AULAS QUE UTILZAM OUTROS RECURSOS COMO MÚSICA, 

TEATRO, DINAMICA DE GRUPOS, FILMES, ETC 10

AULAS EM QUE SÃO ENTREGUES APOSTILAS OU TEXTOS PARA 

VOCÊ ACOMPANHAR OS CONTEÚDOS 14

AULAS NAS QUAIS OS PROFESSORES APRESENTAM TEMAS QUE GERAM DISCUSSOES E REFLEXÕES11
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20 

QUE TIPO DE AULA VOCÊ 
MAIS GOSTOU (PODE 

MARCAR MAIS DE UMA 
OPÇÃO) 

S… 
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MELHOR CUMPRIMENTO NO HORÁRIO DAS AULAS 1

COBRANÇA OU ADVERTENCIA  POR FALTA DE MOTIVAÇÃO 1

MAIS AULAS DE MONTAGEM E FORMATAÇÃO 1

AUMENTAR O DINHEIRO PARA O ALUNO 2

MELHORAR A EXPLICAÇÃO DA MATÉRIA 1

TER MAIS EXERCICIOS 1

OS ALUNOS CONTINUAREM FREQUENTANDO AS AULAS 1

MAIS OPORTUNIDADES PARA OS ALUNOS 1

FAZER MAIS TRABALHO VALENDO NOTAS, TRABALHOS. 1

ESTIMULAR O ALUNO A APRENDER 1

CUMPRIR OS COMBINADOS 1

DAR MAIS ATENÇÃO PARA OS ALUNOS 1

MELHORAR AS TAREFAS 1

NÃO RESPONDEU 9

NORMAS MAIS RIGOROSAS COMO HORÁRIO E PROIBIÇÃO DE CELULARES NA SALA DE AULA 1

TER MAIS AULAS 1

AULAS MAIS INTERESSANTES 1

MAIS PROFESSORES 2

MAIS COMPUTADORES 1

CONTINUAR COM TODOS OS PROJETOS 1

UM TABLETE PARA CADA UM 1

CONCILIAR AS AULAS COM AS OUTRAS MATÉRIAS 1

MELHORAR AS AULAS PRÁTICAS COM COMPUTADOR 1

MAIS MATERIAL 1

MELHORAR O LABORATÓRIO 1

CEMEÇAR NO TEMPO CERTO 1

MUITAS COISAS 1

MAISS AULAS TÉCNICAS E PRÁTICAS 1

MAIS AULAS DE INFORMÁTICA 11

MAIS DESEMPENHO DOS PROFESSORES E ALUNOS 1

MAIS ORGANIZAÇÃO E MAIS ORDEM 1

MAIS CURSOS 1

MELHORES COMPUTADORES 1
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APRESENTE SUGESTÕES PARA 
MELHORAR O PROEJA-

FIC/PRONATEC EM 2015 

S… 
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ATIVIDADES CULTURAIS (TEATRO,  CINEMA, FILMES, PASSEIOS..) E EVENTOS NA ESCOLA17

MELHORAR A INFRAESTURURA (LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA ETC.)15

MAIS VISITAS TÉCNICAS E AULAS PRÁTICAS 13

CUPRIMENTO DO HORÁRIO DE AULAS 10

AVANÇO DOS ALUNOS 11

MOTIVAR OS ALUNOS AFASTADOS A RETORNAREM PARA A ESCOLA18

CONSELHEIROS AMIGOS 1

17 15 13 10 11 
18 

1 

NA AVALIAÇÃO REALIZADA EM 2013 VOCÊS 
APONTARAM ALGUMAS SUGESTÕES. 

ASSINALE AS QUE FORAM REALIZADAS E/OU 

MELHORADAS EM 2014  


